

Pressemitteilung

Eddie Bauer baut sein Geschäft in Österreich aus



Foto: Eddie Bauer

Taufkirchen, 29. August 2018 - Die US-amerikanische Outdoor-Marke Eddie Bauer, die seit 1920 erfolgreich Bekleidung, Schuhe, Accessoires und Ausrüstung in den USA, Kanada, Japan und anderen internationalen Märkten vertreibt, weitet ihr Online-Geschäft europaweit aus und bedient seit August in Europa neben Deutschland nun auch den österreichischen Markt sowie alle EU-Länder.

"Eddie Bauer ist seit 1920 einer der Innovationsführer im Bereich Outdoor-Kleidung und Ausrüstung", sagt Bernd Niemeyer Chief Marketing Officer bei Eddie Bauer. "Seit gut 20 Jahren sind wir in Deutschland sehr erfolgreich und möchten dieses Geschäft nun europaweit ausbauen", so Niemeyer. Eddie Bauer wird in Österreich zunächst über www.eddiebauer.at und auch in weiteren EU-Ländern online erhältlich sein. Vor allem aber in Österreich ist Eddie Bauer auch offen für eine Zusammenarbeit mit Outdoor-Retailern und anderen Kooperationspartnern.



Eddie Bauer in Österreich

Eddie Bauer bietet in Österreich besondere Services an. Dazu zählen der Kauf auf Rechnung, gratis Retouren, günstige Versandgebühren von 5,95 € und auch die völlig uneingeschränkte lebenslange **Garantie auf alle Produkte**. Guaranteed for life.

Eddie Bauer Outdoor-Produkte

Eddie Bauer bietet eine breite Produktpalette von technischer Alpinbekleidung bis hin zur urbanen Freizeitbekleidung für Damen und Herren an. Besondere Beachtung bekam die Outdoor-Marke letzten Winter durch die Einführung der EVERTHERM Jacke, einer mit thindown Technologie ausgestatteten Daunenjacke, die ohne Steppung auskommt. 80 Jahre nach Erfindung der Daunenjacke durch den Firmengründer Eddie Bauer, schreibt die Marke damit die Geschichte der Daunenjacke fort.

Der Pionier Eddie Bauer

Im Jahr 1936 erfand Eddie Bauer, einst selbst Outdoor-Guide, die erste gesteppte Daunenjacke "Skyliner", die er sich in den USA patentieren ließ. Heute zählt der Erfinder der Daunenjacke und die internationale Outdoor-Marke zu den erfolgreichsten Unternehmen weltweit. Eddie Bauer arbeitet mit führenden Guides und Athleten zusammen, die alle Produkte auf Herz und Nieren testen bevor sie in Produktion und Verkauf gehen.

Eddie Bauer präsentiert ein breites Sortiment von Lifestyle Bekleidung über Reise-Bekleidung **Travex**® bis hin zu hochalpiner Bekleidung **First Ascent**®.

Eddie Bauer

Eddie Bauer ist eine Outdoor-Marke für Bekleidung, Schuhe, Accessoires und Ausrüstung. Seit fast 100 Jahren inspiriert Eddie Bauer Menschen und ermöglicht es ihnen, ihr Abenteuer zu leben. Eddie Bauer Produkte haben eine lebenslange Garantie und sind in Österreich online unter: www.eddiebauer.at und in mehr als 400 Geschäften in den USA, Kanada, Japan und anderen internationalen Märkten erhältlich.

Pressekontakt

MELANIE SYRING PUBLIC RELATIONS Melanie Syring Am Bruch 18 34537 Bad Wildungen Tel. 05621 798924

Email: info@syring-pr.de